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A 2z(z + 2)

B.2z(2 — x)
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C.2z(x — 2)

D.x(x — 2)
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B.21:33
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D.14:11

Answer: D
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3. 11 A7 BT A8 35 & | Ife UAH 6 AN &I A1 32

deT 3ifam 6 T3l &1 A1ed 37 & Y 6 S AT Sid & |

A.35
B.34.5
C.29

D. 30
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Answer: C

O S s

. B
4. AABC H, DE || BC 941 DE = TC dl AADE &
&l dUT A ABC & @5thel H 91 HUTd 87
Al:3
B.1:8
C.1:4

D.1:2

Answer: C
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5. Jf¢ fpft 3mad & Aol H arars 17 I, 3R 9fvHT 46
I, &, Y 319d BT AFBA gP1

A. 289

B. 195.5

C.97.75

D. 120

Answer: D
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6. TG (2x + 1),§|§CIE2x3—w2—4px—l—p—3$rU$

IS &, dl p B HH SITd B |

A1l

Answer: A
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7.9 A ABC- A POQRRA A ABC &1 89%a=16 °

Ud A PQR&I &9%Bc=0 a1 AB = 2.1 3 A a1 PO
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D.4z°> + 52 +3 =0
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A. (-4-7)

B.(4,7)

C.(4,7)

D. (7,4)
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C. 2541
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B.433
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17.5in® 0 + cos® 0 fopT® TR 872

A1l
B.1 — 3sin® 0 cos2 6
C.1 — 3sinfcosf

D.1 + 3sin®fcos? 0

Answer: B
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A.35,/3 11

B. 70,/3 H
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V3
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Answer: A
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19. 16 T dT 9 Hl 5T Tt &1 Wl B i HY gt x H 2
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A. 15

B. 16

C.12

D.9

Answer: C
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20. ABHR C b4 dTel ol I Ubh-ggR Pl dTgl WLl & gl
& A ABC 61 10 4 31, 6 Jft dar 8 I &, aF A1 gl
&I BTN FBT APT =T P2

A. 9 It

B. 18 I

C. 12 IHI

D. 15 JH

Answer: A
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21. V% g $I Bz 6 I &1 g9 & a1eR 2 fopedt fog &

g DI gd1 10 I 21 29 fog A g W grell 18 Weh T Bl

TS ST |

A. 4 IH
B. 5 It
C.8 I

D. 7 IH

Answer: C
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22. fog P & G SITd &R, STd Ig IWRAUS AB &I 3:1 &

3T H STgIek: fawfard v gl
[A = (9,4) AT B=(5,2)]

A. (3,1)

B. (2,3)

C.(1,3)

D. (3, 4)

Answer: A
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23. 39 YT &1 &A% SiTd I, it &M 4x +3y = 12, X-3H&
3R Y3181 & 971 1

A. 12 T SHIS

B. 24 971 SIS

C. 6 31 SbTS

D. 8 I3 gPI8

Answer: C
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24, T GBI x-3y+13 = 0 94T x + 2y-111 = 0 & &IF B BT

ST B9 |
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https://dl.doubtnut.com/l/_iqJHNffQBzct

A.30°

B.60°

C.45°

D.90°

Answer: C
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25. Ife a‘g’cﬁﬁ 22 +az®> +3z — 5 adr
2 + 2% — 22 + a B (x-2) A R[S fosar sirar &, a 9=
AYPBc U aidT &, dd a &1 °HH STTd HifAv|

A3
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Answer: B
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26. TATR 26! P gEx AT Urad UG &1 IPT 8 & a2l de 3R
ATAd IS BT AT 14 &, a1 11 a7 U< 57d HioTv|

A. 19

B.17

C.16
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D.15

Answer: A
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Answer: A
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29. A ST BT YA 31=:HI0T 144° &1 dg¥sl & i3l
& T &

A.8

B.10

C.12

D. 11

Answer: B
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300 & & HHla H  AB| |CD §

/BAE = 115°, /AEC = 40° a9, /DCE = ?


https://dl.doubtnut.com/l/_6A37T7e1mmyr
https://dl.doubtnut.com/l/_MPYVVyO66Tg1

A0%

A.155°

B.95°

C.75°

D.65°

Answer: A
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31. & 978 3P & XY T MN, O TR UH-GN B falsg avd &l

Ife /POY = 90° 3R a: b =2:3,dd c=?
AP
M

A 113°

B.54°

C.126°

D. 48°

Answer: C
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32. AABC ¥, AfAcsl AD, BE AT CF &bl 39T hHSE 1:2:3

g, Al BT 1 Y137 AB, BC AT CA I 37[UTd STd BRI |

A 3:2:1
B.1:2:3
C.1:4:9

D.2:6:3

Answer: D
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33. 16 I AYT 9 AHI AT AT &l Il Ueb-gR bl SIgl e

A g1 VIS W ¥W@T Bl =TS Sid B |

A. 24 IH
B. 7 9t
C.25 IHl

D. 21 It

Answer: A
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34. & 8 3@ H, AD || BC, I LABC = 72°, @9

/ZBCD =7


https://dl.doubtnut.com/l/_T8yYcSKUFw8F
https://dl.doubtnut.com/l/_88NB41mcJeFH

A.108°

B.36°

C.72°

D.90°

Answer: C
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35, U U1 3BTAT AT 8,5 A BH 3ich 31 HY Uif¥icedr =
gnft?

A1/3

B.5/6

C.2/3

D.1/6

Answer: C
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36. U 3T H 4 AT 3R 6 PBIel i &1 91 F U g e ]
BTt ST §1 31 & HIctt &1 BT UGBTI SiTd |
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Answer: C
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37. W dYT Hig & 3 &I 319 4 : 5 &1 IS A &
IdH 31 3R 6 a¥ §1¢ Y § AU 7: 8 &, o IH B
I Y YT 4 9§16 I 31 H 341d 8117 |

A4d:7


https://dl.doubtnut.com/l/_3nknCfdoR9VL
https://dl.doubtnut.com/l/_oQW7A0zSjMkl
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D.7:15

Answer: B
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38.31¢ (a® + b*) (m* + n®) = (am + bn)® ag,

a b
A — = —
m n
m b
B.— = —
n a
C.a’n = b>m
a m
D. — = —
n b
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Answer: A
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Answer: C
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40. FHIBIUT 2x + ky=1, 3x -5y = 7 A k BT 9§ A A B,

ST fav 2 IHHRv1 ABR BT PIS & 9e) e

Answer: C
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41, THEOT fABRT ax + by = ¢ TAT Ix + my = n BT U 3
gl EP1 Al


https://dl.doubtnut.com/l/_9KcHq9973YuE
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Answer: C
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43.3f& n I3 24, 9, T3, .... . , X, DI JHAR HIET x &,

Fﬁi(wi—m):?

A.O
B.n

C.1
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D.n(xy + 3 + 3 + .... + x,)

Answer: A
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T 39 §, d 90 &I Igeich & |

A. 40
B.36
C. 41

D. 37
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Answer: C
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Answer: C
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46. 9HIRT 2° — 4o + 4 = 0 & ol DI TPpfd &

A. IRAfa® 3R THH
B. BIcUfidh

C. gRdfdep 3R 3gHH

D. 398 I PIs Tl

Answer: A
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x2 — bx k—1

47.k & fog A & forv Ifiewor -

ar — ¢ k+1

Ueh-GeN ¥ b &Il ?
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Answer: B
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D.1
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49.3f¢ S =(5, 3, 6, 9,8,7} &, Al I 8 H IUTHIAT Bl Pel
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A. 32

B.36

C. 64

D. 12


https://dl.doubtnut.com/l/_9cLXfc43MkdB
https://dl.doubtnut.com/l/_dAw9xGqC7bBU

Answer: C
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Answer: A
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